Az usz6 sebessége 0,5 m/sec, a folyoé 0,25 m/sec.
a) Ha az 0sz0 a partra mersleges testhelyzetben uszik, sebességének a partra merdleges komponense egyenls az
alloévizben mért sebességgel, igy az attuszashoz sziikséges id6

100 m

t= ———
0,5 m/sec

= 200 sec.

A szarazfoldhoz viszonyitott sebességet a sebességvektor eredGjeként kapjuk. Phythagoras tétele alapjan

v =, /v? +v2 =+/0,5%2 4+ 0,252 = 0,559 m/sec.

Az usz6 altal megtett ut
s = vt = 0,559 m/sec - 200 sec = 111,8 m.
b) Az uszo6 akkor halad a partra merdlegesen, ha sajat és a viz sebességvektoranak az eredGje meréleges a partra,
igy
«a = arcsin v¢/ve, = arcsin 0,5 = 30°, B =90° — 30° = 60°.

A szarazfoldhoz viszonyitott sebesség nagysagat az el6bbihez hasonléan Pythagoras tételébdl kapjuk:

v = /v =0} =05"-0,25" = 0,433 m/sec.

s 100m
v 0,433 m/sec

Az uszashoz sziikséges idé:

t= = 231 sec.
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